



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ
Rua Jorge Dumar, 1703 - Bairro Jardim América - CEP 60410-426 - Fortaleza - CE - www.ifce.edu.br

EDITAL Nº 2/2019 PROEN/REITORIA-IFCE

RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2019 PROEN/REITORIA-IFCE

SELEÇÃO INTERNA PARA PROFESSOR FORMADOR CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM DOCÊNCIA NA EDUCAÇÃO PROFISSIONAL, CIENTÍFICA E TECNOLÓGICA - EPCT

O **PRÓ-REITOR DE ENSINO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ**, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve **ALTERAR** os subitens 11.2 e 12.2 do Edital Nº 1/2019 PROEN/REITORIA-IFCE, de forma que:

Onde se lê:

11.2. Para recorrer, o candidato deverá enviar seu recurso para o seguinte endereço de e-mail: ntead.canide@ifce.edu.br, apresentando os seguintes itens de caráter obrigatório:

Leia-se:

11.2. Para recorrer, o candidato deverá enviar seu recurso para o seguinte endereço de e-mail: ntead.caninde@ifce.edu.br, apresentando os seguintes itens de caráter obrigatório:

Onde se Lê:

12.2 A impugnação deverá ser realizada por meio eletrônico, via Internet, com assunto intitulado “Impugnação de Edital – nº (colocar número de edital) para o e-mail ntead.canide@ifce.edu.br.

Leia-se:

12.2 A impugnação deverá ser realizada por meio eletrônico, via Internet, com assunto intitulado “Impugnação de Edital – nº (colocar número de edital) para o e-mail ntead.caninde@ifce.edu.br.

REUBER SARAIVA DE SANTIAGO

Pró-reitor de Ensino



Documento assinado eletronicamente por **Reuber Saraiva de Santiago, Pró-Reitor de Ensino**, em 27/06/2019, às 10:18, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).

A autenticidade do documento pode ser conferida no site
[https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?](https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=965725&infra_sistem...)



[acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0](#) informando o código verificador **0803860** e o código CRC **3AB40A53**.
